

Инициатива добровольной
Службы населения
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ
ФОНД

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

Орган Прокопьевского горкома КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

ГОД ИЗД. 40-й
№ 28 (10343)
ВТОРНИК,
10
ФЕВРАЛЯ, 1970 ГОДА.
Выходит пять раз в неделю.
ЦЕНА 2 КОП.

В горкоме КПСС Об инициативе передовых бригад рудника по достойной встрече ленинского юбилея

Выполняя постановление ЦК КПСС «О достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», трудящиеся города включились в соревнование под девизом: «Сто ударных дней — сто трудовых подарков обилею Ильюша». Многие передовые бригады рудника взяли повышенные обязательства. Так, проходческая бригада В. Я. Подольская с шахты № 3-3 обязалась за 31 рабочий день в феврале и марте пройти 600 метров пологого штофа; проходческая бригада В. А. Исупова с шахты № 5-Б за 31 рабочий день — пройти 500-600 метров пологого штофа; проходческая бригада Д. Г. Сисюк с шахты «Зиминка 3-4» за 31 рабочий день в феврале и марте — пройти 200 метров квершата; охотничья бригада Д. И. Любта с шахты «Зиминка-Капитальная» взяла обязательство за 31 рабочий день извлечь 30 тысяч тонн угля из механизированной лавы; охотничья бригада Г. Я. Нарядина с шахты «Коксовая-2» за 24 рабочих дня в феврале из лавы с закладкой — выдать 11 тысяч тонн угля; охотничья бригада М. Ф. Цылково и А. Я. Галченко в феврале — выдать соответственно 20 и 13 тысяч тонн угля; охотничья

100 ударных
дней—
100 трудовых
подарков
День 49-й

Высокопроизводительным трудом ознаменует дни ленинского трудового пафоса шахтеры треста «Прокопьевскуголь». Так, в четвертом квартале минувшего года они перевыполнили производственную программу угольщиками на 13,9 тысячи тонн, получив при этом 1210 тысяч дополнительных прибылей.

СНОВА В ЧИСЛЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В минувшем месяце горняки гидротреста «Красногорская» активно к производственной программе выдвинули 3,5 тысячи тонн угля. А если к тому же учесть, что в 1969 году они опередили план угольщиками более чем на 20 тысяч тонн, станет ясно: шахтеры успешно выполняли



На снимке вы видите участников Ленинского зачета с шахты «Коксовая-1». Все трое успешно выполняют одно из требований зачета к юношам и девушкам — активную трудовую деятельность. Владимир Хамидкин и Анатолий Юрко — проходчики, Вагиз Илягуллин — лесобастовщик. Каждый из них на рабочем месте к своим обязанностям относится с чувством высокой ответственности. Владимир, Вагиз, Анатолий активно участвуют в комсомольской работе, изучают ленинское наследие.

РЕФОРМА : считать и экономить! РАЗМЫШЛЕНИЯ ПЕРЕД СТАРТОМ

С первых дней нынешнего года намечен постепенный переход на новую систему планирования и экономического стимулирования строительных управлений. Таким образом, сфера действия хозяйственной реформы расширится еще больше.

Вот почему в строительных кругах нашего города идет деловая подготовка к этому важному в жизни строителей шагу. Успешно она ведется в ЦСУ № 1 треста «Прокопьевскуголь», главная задача которого — реконструкция шахт города.

О подготовке к переходу на новую систему планирования мы попросили рассказать заместителя начальника ЦСУ по производству и экономическим вопросам И. В. Харжевского и начальника отдела труда и заработной платы В. В. Краснова. Вот что они рассказывают:

Мог увязать ее с производством, организовав экономическую учебу начальников участков, сменных инженеров, горных мастеров, бригадиров. Занятия ведут руководители управления и начальник отдела, каждый по своему профилю. На участках и в цехах проводятся беседы, шахтостроителям разъясняют смысл экономической реформы.

И. В. ХАРЖЕВСКИЙ:

Несколько слов о наших технических помещениях, без которых сейчас немалым успех шахтостроительного производства. Именно с этой целью за последние время в управлении многое сделано для механизации труда. Так, при вводе в эксплуатацию центрального вентиляционного ствола шахты № 8 бригадой И. С. Громова введен грузчик КС-7. С его помощью для проходки ствола, выполнен на 138 процентов.

Деревянная отвалка теперь повсеместно заменена металлической, а буровые молотки сменили буровые установки БУР-2. При производстве выделок трудозатраты пока остаются высокими, но в нынешнем году в ЦСУ намечено освоить отобочку.

Успешному внедрению новой техники по многим способностям соответствует современное оборудование в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Вот почему мы стремимся повысить его эффективность. На собраниях систематично подводятся итоги работы участков и бригад. Разработаны условия, по которым бригады, добившиеся лучших результатов, будут поощрены.

В. В. КРАСНОВ:

Хочется добавить, все эти меры облегчили внедрение бригадного хозяйственного расчета, что в свою очередь способствует скорейшему переходу на работу в свете новой экономической реформы. По новой системе работы в большинстве производственных предприятий нашего города. И результаты от этого, как известно, только хорошие.

Строительные дела обстоит сложнее, чем в легкой промышленности, и для того, чтобы нам начать работу в новых экономических условиях, нужна большая подготовка. В нашем управлении она ведется давно.

Прежде всего, создали специальную комиссию, необходимую для всесторонней организационно-технических мероприятий по переходу на новую систему планирования. Для того, чтобы каждый шахтостроитель имел четкое представление о новой системе планирования и

созданию и реконструкции производственных помещений, возведению жилых домов и объектов культурно-бытового назначения.

Особенно много их возведено в последние годы, то есть после специализации, в результате которой стало создаваться специальное подразделение по каждому одному профилю. Например, наше ЦСУ с тех пор занимается исключительно реконструкцией шахт, в частности, проходкой стволов и горизонтальных выработок. Это новшество позволило нам собрать у себя лучшие шахтостроительные силы и сконцентрировать в управлении постоянные кадры.

В. В. КРАСНОВ:

Хочется добавить, все эти меры облегчили внедрение бригадного хозяйственного расчета, что в свою очередь способствует скорейшему переходу на работу в свете новой экономической реформы. По новой системе работы в большинстве производственных предприятий нашего города. И результаты от этого, как известно, только хорошие.

Строительные дела обстоит сложнее, чем в легкой промышленности, и для того, чтобы нам начать работу в новых экономических условиях, нужна большая подготовка. В нашем управлении она ведется давно.

Прежде всего, создали специальную комиссию, необходимую для всесторонней организационно-технических мероприятий по переходу на новую систему планирования. Для того, чтобы каждый шахтостроитель имел четкое представление о новой системе планирования и

ПРОКОПЬЕВСКИЕ ШВЕЙНИКИ ВПЕРЕДИ

Коллектив Прокопьевской швейной фабрики № 6 хорошо трудились в прошлом, 1969 году. Несколько раз он выходил победителем в социалистическом соревновании предприятий местной промышленности Кемеровской области. Наша швейная фабрика входит в число лучших Российской Федерации. И вот снова большая победа — по итогам социалистического соревнования предприятий промышленности местного подчинения области за четвертый квартал 1969 года прокопьевской швейной фабрики № 6 присуждено первое место и вручается передовые Красные знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС и первая денежная премия.

ЗАЛОГ РИТМИЧНОЙ РАБОТЫ

В минувшем месяце горняки гидротреста «Красногорская» активно к производственной программе выдвинули 3,5 тысячи тонн угля. А если к тому же учесть, что в 1969 году они опередили план угольщиками более чем на 20 тысяч тонн, станет ясно: шахтеры успешно выполняли

Юбилейные обязательства. Основа этих достижений — это прежде всего творческие поиски горняков, направленные на техническое перевооружение предприятия. В программе перевооружения внедрены новые техники, механизация производственных процессов, освоение прогрессивных систем разработки угольных пластов и многое другое. Значительная часть из намеченных мероприятий уже реализована. Так, в минувшем году на шахте прошли испытания опытных образцов машин, предназначенных для дальнейшего развития гидротреста, освоены десятки новых гидромониторов, целесов, 42 вентилятора местного проветривания, первенство на дистанционном автоматическом управлении с поверхности «Ветер».

Л. КАРЛОВ:

Если судить по цифрам, которые дали нам в управлении коммунального хозяйства горисполкома, то в городе вполне достаточно зелени на одного человека. В настоящее время Прокопьевск в этом отношении почти сравнялся с Ленинградом. Но все дело в том, что территория города слишком обширна, а населенные пункты с зелеными массивами разрознены горными отходами.

Из года в год стараются у нас как можно больше разместить саженцев на отвалах. Бывшие пустыри выглядят совсем неплохо. В Центральном районе, например, только за последние два года выросло таким образом скверы в поселке Илья Поляна, на площади «У Вокзальной» и выше ее — вдоль шоссе. Планы посадок тем не менее не уменьшаются. В прошлом году выросло 60 тысяч деревьев и кустарников. Столько же их будет и в 1970-ом.

Заведующий Центральным райкомхозом тов. Иванов говорит, что ныне райисполком стал перед проблемой: где производить массовые посадки. Да, оно и есть. Там, где возможно было разместить скверы и аллеи, места заняты.

Но стоит только свернуть с проспекта Шахтеров за угол дома, как встретятся пыльные дворы без единого зеленого куста. Вольгате, впрочем, тут же Горняцкий расположенный в самом центре города. Иля

Каждый двор — сад

дворы коммунальных домов в поселке шахты имени Дзержинского... Да, с благоустройством внутри дворовых территорий все ладно, — констатируют в горкомхозе. Нельзя сказать, что этот участок работы, они выкапывали каждое дерево, организовывали правильную посадку, не давали засохнуть корням в знойное лето. Глядя на хлопотливых соседей, подумалось в райкомхозе. В лучшем случае, констатируют события на административной комиссии, когда штрафуют хулиганов за сломанные деревья.

Кажется бы, где же, а в кварталах домов пришлое организовать людей на окрестные саженцы. Тут ведь возможна личная ответственность жителей за деревья. Пусть каждый свое заботится. Так было, например, на улице Черниковской. Поэтому здесь сейчас зеленый уголок, в отличие от многих других кварталов Илья Поляны. Опыт же сыграл свою роль организация. Здесь заботливая, хлопотливая, требовательная домоуправляющая Милева. Дворы домов на Черниковской не захлестнут. А случись такое — пора бы думать об общественной ответственности отвечать перед административной комиссией райисполкома.

Быть бы такому же порядку и на Лавинской, да не берется выводить его районный ЖЭК № 2 и подчиненного завода, в чьем ведении находится дома этой улицы. В жилищно-коммунальном отделе «ГПЗ № 14» вообще забыли, что благоустройство кварталов — их дело. За последние пять лет здесь не высажено ни одного

ПЛЕНУМ ЦК ФКП

НАНТЕР. Состоялся первый пленум Центрального Комитета Французской коммунистической партии, избранного XIX съездом ФКП. Пленум вновь избрал Вальдека Россел Генеральным секретарем партии. Заместителем Генерального секретаря избран Жорж Марше.

В состав Секретариата ЦК ФКП вошли также Этьенн Фанон, Ролан Леруа, Рене Пике, Андра Вьег и Гастон Пленсон.

Пленум избрал Политбюро ФКП в составе 17 членов и двух кандидатов в члены Политбюро.

КАЛЕНДАРЬ ЛЕНИНСКИХ РАБОТ

Учрежден такой календарь в кабинете политпросвещения шахты имени Калинина. По поручению партийной организации ведет его молодая коммунистка Елена Мельник.

В первых числах каждого месяца Е. Мельник помещает перечень работ Ильича, тех, что выискала он имел в этом месяце. Так, 2 февраля она вывешивала таблицу, в которой значился «Алгоритм программы русской социал-демократии». Это один из важнейших произведений Ильича по аграрному вопросу, написанное им в феврале 1902 года. В этом же месяце, но уже в 1907 и 1921 гг. появились ленинские статьи «Большевики и

ДЛЯ ТЕХ, КТО распространяет ГАЗЕТУ

129 тысяч газет и журналов, на 7 тысяч больше, чем в прошлом году, получают ныне трудящиеся Рудничного района. Это значит, в каждую семью пришло по меньшей мере три периодических издания.

Такие цифры привел секретарь Рудничного райкома партии Н. И. Половинкин, выступая на предшествующую на вечеру активе распространителей печати. На этот вечер пришли все, кто в период ленинской кампании на газету и журналы 1970 года стоял у руля распространения — вел пропаганду изданий, советовал, что выбрать, как привлечь распространителей к работе. И заметьте, все это на общественных началах, не устранив от основного дела.

Особенно хорошо вели подлиску на шахтах «Зиминка 3-4» и «Зиминка-Капитальная», карьер № 8, заводе шахтной автоматизации, в Прокопьевской автобазе, городских балансах. Секретарь района называет имена лучших из лучших можно назвать и их. Доске почета. В их адрес самые теплые слова и награды.

Л. НИКИТИН.

Большая группа общественных распространителей района была в этот день награждена грамотами районного комитета партии и «Союзпечати», районного комитета комсомола, ценными подарками. Им вручается годовая подписка на издания, которых они распространяли больше, чем других.

Слова А. К. Писареву — руководителю городского агентства «Союзпечати». Он вручает дипломы и Почетные грамоты редакций и издательств «Правда», «Советская Россия» активным их пропагандистам.

Перед соборниками выступила заведующая отделом редакции «Шахтерской правды» Л. И. Бейлина.

Общественных распространителей принимали во Дворце культуры имени Милевского. И уйдя в скором времени на вечер, в его неофициальной части были игры, аттракционы — у них позабылись работники Дворца культуры. Перед энтузиастами распространения печати выступили энтузиасты художественной самодеятельности — астрадский коллектив Томас го государственного университета.

Л. ЛАРИНА

